

# КНАУФ: новая линия во время кризиса – фундамент будущего успеха

18 февраля 2009 г. на предприятии ООО «КНАУФ ГИПС» в подмосковном г. Красногорске была открыта новая высокотехнологичная линия по производству пастообразных шпаклевок. Также специалистам был представлен новый продукт – готовая шпаклевочная смесь «КНАУФ Мульти-Финиш паста».

На пресс-конференции, предшествующей церемонии запуска новой линии, генеральный управляющий группы КНАУФ СНГ д-р Герд Ленга отметил, что несмотря на нелегкий период, связанный со всемирным экономическим кризисом и непростое положение в российской строительной отрасли, группа оптимизирует свое производство и находит возможность расширения ассортимента выпускаемой продукции. Это направлено на создание потенциала для послекризисного развития.

На церемонии запуска новой линии присутствовали глава Красногорского района Б.Е. Рассказов, заместитель министра строительства Московской области П.С. Перепелица, директор департамента РСПП В.М. Черепов, гости группы КНАУФ, представители СМИ. Была отмечена важная роль группы КНАУФ в развитии производства инновационных строительных и отделочных материалов в России, а также высокое качество и востребованность материалов КНАУФ.

Готовая шпаклевочная смесь «КНАУФ Мульти-Финиш паста» – инновационный продукт на основе полимерной дисперсии с минеральным известковым наполнителем и добавками. Она предназначена для качественного финишного выравнивания поверхностей и подготовки их к финишной отделке – покраске или оклейке обоями. Рецепт шпаклевки была разработана в под руководством центральной лаборатории фирмы КНАУФ в г. Ипхофене (Германия). Все добавки для производства поставляются из стран Евросоюза.

Новая шпаклевка имеет ряд преимуществ перед традиционно используемыми для выравнивания поверхности сухими шпаклевочными смесями. Она не пылит, не требует предварительного затворения водой и выдерживания, что сильно экономит время. Процесс ее изготовления полностью автоматизирован. Смешивание и дозировка компонентов и воды происходят в заводских условиях, где полностью исключается человеческий фактор. Этим объясняется стабильность и качество состава.

Раствор, приготовленный из сухой смеси, как правило, сохраняет свои свойства примерно в течение одного часа. Новая шпаклевочная смесь «КНАУФ Мульти-Финиш паста» готова к применению, достаточно открыть упаковку. По окончании работ нужно плотно закрыть крышкой ведро. Продолжить шпаклевание можно в любое время.

К преимуществам шпаклевочной смеси «КНАУФ Мульти-Финиш паста» относятся отсутствие усадки и трещинообразования, быстрое высыхание, эластичность, хорошая обрабатываемость, отличная адгезия к основанию. Она позволяет использовать машинный способ нанесения, обрабатывать большие площади за короткое время.

Преимущества нового материала были продемонстрированы на практике мастерами производственного обучения в Красногорском учебном центре. Шпаклевку наносили на гипсокартонную стену с помощью шпаклевочной машины КНАУФ PFT Samba XL. Все присутствующие имели возможность оценить высокое качество поверхности после нанесения шпаклевки.

Запуском новой производственной линии и выводом на рынок нового высокотехнологичного продукта на фоне экономического спада и существенной стагнации строительного рынка группа КНАУФ вновь подтвердила свою позицию крупнейшего инвестора в промышленности строительных материалов и позицию лидера отрасли.



Новая линия по производству пастообразных продуктов



Торжественный момент запуска новой линии



Линия оснащена самым современным оборудованием



«КНАУФ Мульти-Финиш паста» готова к отправке потребителям

[www.knauf.ru](http://www.knauf.ru)



Достаточно открыть ведро, установить его на машину, и можно шпаклевать...



Строгий контроль качества поверхности не выявил никаких дефектов!